

Z á p i s n i c a č. 5/2023
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa 22. 09. 2023

Z á p i s n i c a č. 5/2023
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zákopčí dňa 22. 09. 2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, 7 poslancov
začiatok o 15.30 hod.

1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie otvoril starosta obce za prítomnosti 7 poslancov.

2. Program OZ, určenie zapisovateľa, schválenie navrhovateľov uznesení a overovateľov zápisnice.

Určil zapisovateľku Mgr. Teréziu Haluškovú, navrhol overovateľov zápisnice – pán Vladimír Haluška a pani Zuzana Kozová, navrhovateľov uznesení - Mgr. František Linet a pán Michal Plaček.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti : 0

V úvode ich oboznámil s programom zasadnutia. Starosta informuje prítomných, že v bode rôzne bude Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky k 31.12.2022, ktorá nám bola doručená včera, vo štvrtok. Starosta dáva hlasovať za program zastupiteľstva.

Hlasovanie: za: všetkých 7 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

3. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ 26.06.2023

Kontrolu urobil starosta obce. Z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva neboli z uznesení žiadne poverenia a úlohy. Poslanci berú na vedomie. Príchod p. Hlasica a p. Kupka.

4. Kúpa pozemku parcely C-KN 2016/3 zastavaná plocha o výmere 97 m² v k. ú. Zákopčie, vytvorenej z parcely E-KN 4604 o výmere 498 m² zastavaná plocha, na základe GP 181/2023.

Starosta informuje prítomných o vypracovanom GP na predmetnú parcelu, vypracovanie bolo schválené na predošlom zastupiteľstve. Zmluvu vypracuje obecný právnik, kúpna cena je dohodnutá na 1 € za podiel, celkovo 2 €, tá bude vyplatená pri podpise zmluvy. Starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: 8 poslancov
zdržal sa: 1 (Kupka)
proti: 0

5. Žiadosť ZŠ Zákopčie č. 957 o určenie nižšieho priemerného počtu žiakov v triedach druhého stupňa na 12 v školskom roku 2023-2024

Riaditeľka základnej školy zaslala nám, ako zriaďovateľovi, žiadosť o určenie nižšieho počtu žiakov v triedach druhého stupňa, pretože zákon hovorí o priemere 15 žiakov, ale škola má reálne priemer 12 žiakov. V budúcnosti by sa mala táto situácia zlepšiť. Preto je potrebné túto žiadosť schváliť na zastupiteľstve. Poslanci nemajú otázky, starosta dáva hlasovať.

Hlasovanie: za: všetkých 9 poslancov
zdržal sa: 0
proti: 0

6. Rôzne, diskusia

Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky k 31.12.2022 - starosta – správa nám bola doručená včera p. audítorkou. Zastupiteľstvo túto správu berie na vedomie. Poslanci nemajú otázky a správu berú na vedomie.

Starosta – zateplňovanie budovy č. 833 je dokončené, financie vyplatené. Pred niekoľkými dňami bolo odovzdané stavenisko zhotoviteľovi nového bytového domu, začína sa s výstavbou.

Mgr. Linet – v akej výške prichádzajú podielové dane?

Ing. Nekoranec, HKO – podielové dane boli nižšie ako v predošliých mesiacoch, mali by byť vyššie, uvidíme do konca roka.

Starosta – plánujeme do konca roka dokončenie oddychovej zóny, v rozpočte máme financie, ktoré môžeme použiť.

Ing. Cabúk – priestor oddychovej zóny má dobré meno u našich obyvateľov ale aj u širšej verejnosti z priláhlých obcí. Taktiež ďakujem za zabezpečenie a opravu budovy pri školských bytovkách a tiež oprava mosta. Ako je to s COVID – úverom?

Starosta – zatiaľ nevieme nič, podľa neoficiálnych informácií by mal štát tieto financie samosprávam odpustiť. Je to zhruba 27 000 €. Tiež nám boli vyplatené peniaze na náklady pri snehovej kalamite približne 2000 €. Žiarovkám verejného osvetlenia končí životnosť, je potrebné riešiť ich výmenu za úsporné. Zatiaľ nám prišla jedna ponuka kde je cena cca 330 €/ks.

P. Kupka – doručím Vám inú ponuku za oveľa nižšiu cenu, máme ich už odskúšané a na našej strane je spokojnosť.

P. Vahančíková – navrhujem solárne osvetlenie parkoviska na cintoríne, v spodnej časti je jedno svetlo, ale vo vrchnej časti je tma.

Starosta – v rozpočte na budúci rok rátame s ďalšími solárnymi svetlami.

P. Vahančíková – bolo by dobré upravovať stromy pod elektrickým vedením.

Starosta – stromy pod vedením sa môžu odstraňovať iba so súhlasom elektrikárov, je potrebné upozorniť majiteľov pozemkov.

Ing. Cabúk – vraciam sa k žiadosti rodičov o vybudovanie chodníka od hlavnej cesty ku základnej škole, športovci sú ochotní posunúť hranicu ihriska, aby sa umožnila jeho realizácia.

Starosta – vybuďovalo sa futbalové ihrisko za nemalé peniaze a teraz ho celé rozoberieme a zničíme? Väčšia časť komunikácie nie je vo vlastníctve obce. V dnešnej dobe sú to nemalé peniaze.

Ing. Cabúk – v rozpočte sú ušetrené peniaze z COVID – úveru, ak ho obec nebude musieť vracať štátu.

Starosta – tieto peniaze boli použité na vybudovanie ciest.

P. Vahančíková – myslím si, že ak by boli k dispozícii, určite sa dajú využiť na iný účel, ktorých je v obci neúrekom.

P. Haluška – tiež nie som stotožnený s vybudovaním chodníka ku základnej škole.

Mgr. Linet – v kuloároch sa už hovorí o novom zákone o zlučovaní malých obcí, pri súčasnom počte žiakov v našej škole je otázne, či školu nezatvoria. Hlavne rodičia si musia uvedomiť prečo jazdia autami až ku škole a prispôsobiť spôsob a rýchlosť jazdy. Už skôr by bolo možné uvažovať nad chodníkom okolo hlavnej cesty smerom na Majer.

P. Kozová – určite má väčší význam aj z hľadiska bezpečnosti chodník na Majer.

P. Vahančíková – po tomto úseku cesty od Fľašíka na Majer, hlavne okolo škôlky a bytoviek, by sa mohlo uvažovať o označenom meranom úseku cesty, vo viacerých obciach tento spôsob pomohol.

Mgr. Linet – cesta je v správe ciest ŽSK, nutnosť prerokovať s nimi.

Starosta – skúsime ich osloviť s touto možnosťou.

Ing. Cabúk – navrhujem upraviť, resp. vypracovať nové VZN o odpadoch, kde by boli zapracované pokuty a iné postihy za uloženie odpadu mimo smetných nádob. Vybudovať

uzamknuté stojiská na nádoby na odpad pre chatárov, prípadne rozšírenie kamerového systému.

Starosta – no nie je to také jednoduché s vymáhaním pokút, tí, ktorí vynášajú odpad ku kontajnerom, vedia, že sú tam kamery, majú kapucne, okuliare, šiltovky, s autom zastavia mimo dosahu záberu, nie je možné ich identifikovať.

Starosta – podarilo sa nám upraviť po dohode s farským úradom a SAD spoje na sväté omše v nedeľu. Podali sa o 15 minút omše aj autobusy. Na rannú omšu sú spoje zabezpečené, na druhú len do kostola, po omši si už ľudia musia zabezpečiť odvoz. Je však otázne, či budú ľudia spoje využívať.

7. Záver

Z dôvodu vyčerpania bodov programu starosta poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil o 16,30 hod.

Ján Slaninák
starosta obce

Mgr. František Linet
zástupca starostu

Vladimír Haluška
I. overovateľ

Zuzana Kozová
II. overovateľ

Prílohy:

Pozvánka

Prezenčná listina

Žiadosť o vyhotovenie geometrického plánu a vysporiadanie pozemkov pod miestnou cestou
U Kľukov v obci Zákopčie, GP

Žiadosť ZŠ Zákopčie č. 957 o určenie nižšieho priemerného počtu žiakov v triedach druhého
stupňa na 12 v školskom roku 2023-2024

Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky k 31.12.2022